
Jaké by to bylo, kdyby vás po nezávazném sexu místo lehkých výčitek svědomí 
začaly pronásledovat podivné démonické přízraky, které vás budou chtít zabít? 
Přesně to můžete prožíťs hororem Neutečeš. >/
Devatenáctiletá Jay se po příjemné chvilce se sympatickým mladíkem na zadní 
sedačce auta ocitne svázaná v opuštěné továríiě. A mladík ji zpovzdálí 
opatrně pozoruje. Čeká totiž na okamžik, kdy se objeví démoni. Na okamžik, 
kdy to pro něj celé skončí a pro ni naopak začne: Nekonečná noční můra. 
Tyto až příliš reálné p§zraky jsou součástí prokletí, ktèré si jeho oběti předávají 
sexem jako štafetový kolík. A proálay původně slibný večer nakonec končí tím 
nejhorším možným způsobem. Její milenec ji uprostřed ulice vyhodí svázanou 
a polonahou z auta a navíc o^něj převzala kletbu spojenou s pronásledováním 
a útoky přízraků, které s ní od této chvíle budou na každém kroku. Její život 
se smrskne na nekonečný a všudypřítomný strach, před kterým nemá kam 
uniknout. Jay se svých zjevení může zbavit jedině tak, že je předá někomu 
dalšímu...
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NJORTHEN LIGHTS FILMS presents an ANIMAL KINGDOM production in association with TWO FLINTS a film by DAVID ROBERT MITCHELL "IT FOLLOWS" MAIKA MONROE 
<EIR GILCHRIST DANIEL ZOVATTO JAKE WEARY OLIVIA LUCCARDI LILI SEPE casting by MARK BENNETT costume designer KIMBERLY LEITZ-MCCAULEY special makeup effects 
producer BY ROBERT KURTZMAN original music by DISASTERPEACE edited by JULIO C. PEREZ IV production designer MICHAEL T, PERRY director of photography MICHAEL GIOULAKIS 
executive producers FREDERICK W. GREEN JOSHUA ASTRACHAN P. JENNIFER DANA JEFF SCHLOSSMAN BILL WALLWORK ALAN РАО COREY LARGE MIA CHANG 
produced BY REBECCA GREEN p.g.a. LAURA D. SMITH p.g.a. DAVID ROBERT MITCHELL p.g.a. DAVID KAPLAN ERIK ROMMESMO written and directed by DAVID ROBERT MITCHELL
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DOLBY and the double-D symbol are 
trademarks of Dolby Laboratories.
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Upozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto 
DVD к jakékoliv veřejné produkci, к výrobě kopií, pronájmu, pújčováníneoprávněnýmiosobami.televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení 
autorských práv nebo jejich částí může být stiháno podle občanského a trestního práva.
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